
今回 実施時期
前回
R4.12

66.7% 回収率 75.0%

10人 回答者数 ５人

ポイント
前回と
の比較

ポイント

1
　学校経営（PTA総会資料）や学級の教育方針の説明はわかりやすかった
ですか。

3.60 -0.40 4.00

2
　学校は，お子様や保護者のニーズに応じた教育活動に取り組んでいま
すか。

3.80 -0.20 4.00

3
　お子様の学習のねらいや内容等を学級通信や学級懇談などによって知
ることができていますか。

4.00 0.17 3.83

4
　通知表は，お子様の学習の様子や目標の達成状況がよくわかるように
書かれていますか

3.60 -0.23 3.83

5
　学校は，保護者・やまびこ医療福祉センター・医療機関等と連携して
「個別の教育支援計画」を作成できていますか。

3.90 0.07 3.83

6
　学校は，保護者・やまびこ医療福祉センター・医療機関等と連携して
健康状態の維持・改善と安全に配慮できていますか。

4.00 0.00 4.00

7 　学校は，保護者からの連絡・相談に適切に対応していますか。 3.90 -0.10 4.00

8
　学校は，お子様の卒業後の生活につながる情報提供を適切に行ってい
ますか。

3.90 -0.10 4.00

9
　学校は，行事や学校生活の様子をホームページやブログで適切に紹介
していますか。

3.90 0.07 3.83

10 　学校には，教育活動に必要な施設・設備が整っていますか。 3.70 0.37 3.33

11 　PTA活動は，無理なく行われていますか。 3.60 0.60 3.00

４＝そう思う（そうである）

３＝ややそう思う（ややそうである）

２＝あまりそう思わない（あまりそうでない）

１＝そう思わない（そうでない）

2

10

全体

全体

全体

【学校への意見・要望等】

【まとめ(学校への意見・要望等から)】

令和５年度学校評価　第１回保護者アンケート結果

実施期間：令和５年７月２０日（木）～８月３１日（木）
実施方法：グーグルフォームによるアンケート回答
対象者数：保護者全員8人／やまびこ医療福祉センター職員7人　計15人
回答者数：保護者3人／やまびこ医療福祉センター職員7人　　　計10人

コロナ等の感染状況や入所児のニーズ（登校、下校時間など）に心よく対応していだだきま
した。ありがとうございました。

手作りの教材などもあり，楽しく持てる力を発揮して授業が受けられるように工夫されてい
ると思います。

今回の閉校についてはとても残念に思いますが，児童数の現実的な問題を考えるとやむを得
ないこととして受け止めております。今後ともよろしくお願いいたします。

ベットサイドの方への手作りカレンダありがとうございます。丁寧に作られて（似ていて）
楽しみです。入所の方も喜んでいると思います。

いつもセンターの運営に協力と御理解をいただきありがとうございます。

評  価  内  容

○　保護者ややまびこ医療福祉センターと連携し，徹底した感染症対策を継続して行いながら，
  安心・安全で健康面を重視した教育活動を推進する。
○  保護者との連携方法やまびこ医療福祉センターの看護部，リハビリテーション部，福祉部等
  との情報交換の方法を工夫し充実させることにより，教育活動への関心を高め，より一層の本
　校教育への理解と協力を得られるようにする。
○  ホームページや学校ブログにより，教育活動の様子や教育方針について外部発信に努めると
  ともに保護者や関係機関が次の学校へ不安感なく移行できるように連携する。


